

ERRATA N° I

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

13 Cronograma

Atividade	Data			Local
Lançamento do edital	27/04			https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/
Reuniões de orientação com o Serviço Social	03/05	Noite	19 h	Auditório
	04/05	Tarde	15 h	
	05/05	Manhã	10 h	
Período de inscrições	06 a 16/05			https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/
Validação das inscrições	16 a 31/05			
Análise socioeconômica				
Resultado Preliminar	02/06			
Período de recurso	03 a 06			
Resultado final	08/06			
Assinatura do termo de compromisso				https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/

LEIA-SE:

ANEXO I

13 Cronograma

Atividade	Data			Local
Lançamento do edital	27/04			https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/
Reuniões de orientação com o Serviço Social	03/05	Noite	19 h	Auditório
	04/05	Tarde	15 h	
	05/05	Manhã	10 h	
Período de inscrições	06 a 16/05			https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br/
Validação das inscrições	16 a 28/06			
Análise socioeconômica				
Resultado Preliminar	30/06			
Período de recurso	01 a 04/07			
Análise de recurso	01 a 06/07			
Resultado final	11/07			

Petrolina, 31 de maio de 2022.

Fabiano Marinho
Diretor Geral do Campus Petrolina